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Премијер Косова Авдулах Хоти изјавио је данас у Призрену да Косово неће направити
компромис да би постигло коначни споразум са Србијом и додао да је стварање
Заједнице општина са српском већином тема која је закључена 2013. године. Директор
Канцеларије Владе Србије за Косово Марко Ђурић оцењује да се Хоти овом изјавом
"руга и Европској унији и Београду".

  

  

"Заједница је готова тема - закључена 2013. године, али дијалог неће застати због
Косова. Ми смо независна држава, имамо јасне принципе договорене са нашим
медјународним пријатељима. На основу ових принципа, спремни смо за дијалог. Косово
је направило компромисе 2008. године када је прогласило независност", рекао је Хоти.

  

Косовски премијер није сигуран у на који начин ће се наставити дијалог након
инсистирања српске стране да отвори тему ЗСО, а додао је да процес дијалога неће
бити заустављен због кривице Косова.
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Хоти није одбацио могућност да његова странка ДСК направи компромис и гласа за
председничког кандидата из Демократске партије Косова.

  

"Када дођемо до те тачке у фебруару, све политичке странке треба да седну и
разговарају, без изузетка. Треба да обезбедимо 80 гласова у Скупштини, да постигнемо
консензус око имена које ће нас представљати", казао је Хоти.

  

Рекао је и да Влада функционише нормално, парламентарна већина је стабилна.
"Спроводимо програм владе са партнерима, о томе имамо споразум", додао је он.

  

Најавио је да ће на следећој седници Скупштине Косова бити донет Закон о економском
опоравку, упркос томе што пет пута парламентарна већина није успела у томе.

  

Ђурић: Непоправљива политичка некултура

  

"Дијалог Београда и Приштине јединствен је по томе што једна од страна у дијалогу нема
чак ни потребу да се правда због неспровођења договора, нити трпи икакве санкције од
стране посредника у дијалогу", казао је Ђурић.

  

Он је оценио да се "Приштини не може веровати, јер поруке које стижу оданде сведоче о
непоправљивој политичкој некултури и немогућности да тамошње политичке структуре
усвоје најосновнија правила цивилизованог понашања, која очигледно обавезују све осим
њих".

  

Нагласио је да српска страна неће пропустити прилику да разговара о било којој теми,
али и питао "Какав је смисао дијалога са неким кога не обавезује ни дата реч ни
потпис?".

  

"Иако Хоти није тако осион у Бриселу, где је најчешће престрашен и 'мањи од маковог
зрна', његове провокације не смеју остати без одговора Европске уније", рекао је Ђурић.
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Навео је да седам и по година Приштина одбија да омогући формирање Заједнице
српских општина, и да очекује да ће то чинити и наредних седам и по година, уколико јој
"неко не објасни на убедљив начин значење речи 'обавеза' ", пише у саопштењу Ђурића.  

  

(Бета)
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